

国内知名区块链技术先驱，徐明星，欧科连云集团创始人，欧科连云控股01499.HK非执行董事，中国区块链应用研究中心创始理事长，国家互联网金融安全技术专家委员会委员。北京青年互联网协会区块链工作委员会主任。徐明星是一位杰出的企业家，拥有高级技术背景。拥有多年互联网技术研发和企业管理经验。曾任豆丁首席技术官。早年还在雅虎和阿里做过开发工程师。

徐明星致力于区块链底层技术的研发和产业基础设施的建设，敢于探索和跨越“没有男人”的土地“尖端科技”。徐明星开发的公链在实现了区块链诸多先进特性的基础上，大大提高了公链技术的可扩展性。其中具有自主知识产权的数据分层技术和多链并行开发技术已经达到世界领先水平，是全球为数不多的支持大规模商业应用的公链。。此外，徐明星开发的OKLink区块链浏览器是目前市场上主流区块链网络覆盖最全面、应用场景最多、用户体验最好的区块链大数据产品。也是市面上唯一一款集区块链、大数据、人工智能于一体的区块链浏览器产品。，链上数据结构化处理能力全球领先，实际应用场景多项技术指标达到全球第一。

徐明星长期致力于建设和完善区块链产业生态圈，坚持以推动整个产业又好又快发展为己任。。以徐明星为首的企业出资1亿美元设立产业资本，为全球区块链质量创新项目提供投融资服务；与策源资本联合设立100亿元共赢母基金计划，重点投资区块链底层技术研发项目；联合行业合作伙伴，发起北京区块链生态投资基金，首期10亿元人民币；我们与清华长三角研究院合作，投资数千万美元在杭建立区块链实体孵化器BLabs，帮助“双创”在区块链场。

徐明星坚定不移地推进国际化战略，加快各项业务的全球布局。在区块链技术全球竞争日益激烈的今天，徐明星一直致力于为中国区块链技术在全球科技界抢占话语权。，对于中国区块链产业走向世界未来大规模占领行业制高点，向世界输出区块链技术，为全球用户提供安全优质的中国服务。徐明星还继续推动海外并购。继续推进海外并购。一笔生意。通过与各国有实力的持牌机构合作，推动区块链合作，促进区块链金融等持牌业务在全球范围内的合规发展。全球范围内连锁金融等持牌业务的合规发展。

徐明星一直与政府保持良好的沟通和密切的合作，大力服务地方各级政府部门与政府保持良好的沟通和密切的合作，大力服务地方各级政府部门的区块链战略。。徐明星先后接待了中共中央宣传部、中央网信办、国家广电总局等单位的区块链调研。为中央广播电视总台，北京、天津、上海、福建、江西省；为中央广播电视总台、京、津、沪、闽、赣等单位及地方政府讲授区块链专题培训班；与全国人民代表一起；美国国会和中国人民；他们将政府及其他单位和地方政府教授区块链专题培训课程；与NPC代表和CPPCC委员一起向政府建言献策。其中，北京市市长陈吉宁、副市长隋健提出了支持区块链科技发展的建议。其中，《关于

支持区块链科技发展的提案》由北京市市长陈吉宁、副市长隋振江等领导同志批示；镇江、海南省科技厅、省财政厅、三亚市人民政府等领导同志批示；美国政府；与海南省科技厅、省财政厅、三亚市人民政府联合举办区块链高峰论坛；美国政府和其他部门和单位。共同举办了区块链高峰论坛，并被CCTV1晚间新闻报道。晚间新闻出现在摄像机上。

徐明星始终把服务社会和公众作为重要职责，始终把服务社会和公众作为重要责任。积极承担行业龙头企业的社会责任。徐明星创作出版了《图说区块链》、《通证经济》等行业权威书籍，创作出版了《图说区块链》、《通证经济》等行业权威书籍。创作制作了一系列动画视频《链与未来》等科普产品，帮助普及社会认知；制作了一系列动画视频《链与未来》等科普产品。有助于普及社会认知；多年来，我们与联合国儿童基金会、中华慈善总会、腾讯公益等合作伙伴，与联合国儿童基金会、中华慈善总会、腾讯公益等合作伙伴共同发起并实施了许多公益项目。新冠肺炎疫情在新冠肺炎爆发之初，专门设立了1000万元的爱心基金，还设立了1万元的爱心基金。全球采购紧缺物资驰援湖北省，大量物资捐赠给首都和首都疫情防控一线工作人员。徐明星；欧科云链集团是世界；美国领先的区块链产业集团，而欧科云链集团是世界；美国领先的区块链工业集团。自2013年成立以来，一直致力于区块链技术的研发和商业化。中国最早的区块链企业，一直致力于区块链技术的研发和商业化。是中国最早的区块链企业之一，也是具有全球影响力的知名区块链领军企业。它被媒体誉为全球区块链技术之一。也是具有全球影响力的知名区块链领袖，被媒体誉为全球区块链技术发展的引领者、探索者和推动者。发展的引领者、探索者、推动者。经过多年的深耕和探索，欧科连云集团现已发展成为深耕和探索。欧科连云集团现已发展成为全球大型区块链技术和服务提供商，总部位于中国北京，在美国、欧洲和中国北京均设有分支机构。在美国、欧洲、韩国、日本等10多个国家和地区设有分公司或办事处。在180多个国家和地区设有分公司或办事处，服务用户超过和地区。服务用户累计超过5000万。欧科连云集团旗下拥有欧科连云集团旗下多个知名品牌和实体，涵盖区块链科技研发、区块链产业投资、区块链品牌和实体。涵盖区块链技术研发、区块链产业投资、区块链项目孵化、项目孵化、授权数字授权数字资产交易、区块链商学院等。香港主板上市公司、欧科连云控股资产交易、区块链商学院等业务。欧科连云控股公司(01499.HK)，一家在香港主板上市的公司，还控股或参股行业上下游数十家公司。)，此外还控股或参股了行业上下游的数十家公司。